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Simongi-Semadam Sándor Báró Lehár Antal 
a dezignált miniszterelnök, hadosztályparancsnok Debrecenben.

Holnap megkezdi a kormányalakítási tárgyalásokat.
— A keresztény-egyesülés és a kisgazdák támogatják. 

Kombinációk az uj kormányról.
A napok óta folyó kormány­

alakítási tárgyalásoknak meg­
van az első pozitv éredménye: 
Horthy Miklós kormányzó a 
pártok vezéreinek meghallga­
tása után miniszterelnökké 
dezignálfa Slmonyi Sémádon 
Sándor nemzetgyűlési képvi­
selőt, a keresztény egyesülés 
tagját. Simonyi-Semadon hol­
nap megkezdi tárgyalásait a 
pártokkal és ha sikerül velük 
megállapodni a kormányzás 
föltételeire nézve, akkor meg­
alakul az uj kormány, az or­
szágnak a forradalmak után 
első alkotmányos és felelős 
kormánya, Simonyi-Semadon 
vállalkozását mind a két par­
lamenti pártban rokonszenvvel 
fogadták s remélik, hogy si­
kerül olyan alapot találnia, a 
mely a két párt között ma 
kétségtelenül fennálló ellenté­
tetek háttérbe s zoritja és le­
hetővé teszi a pártok szövet­
kezését annak a munkaprog- 
rammnak az elvégzésére, amely 
a nemzetgyűlésre vár.

A kormány és a törvény­
hozás legközelebbi feladatai, 
amelyekre az uj kormánynak 
és a pártoknak meg kell álla­
podnia: 1. Az uj alkotmány 
tervezetre, az erre vonatkozó 
alaptörvények. 2. A nemzeti 
hadsereg tényleges mega'aku- 
lásával bekövetkeiett változá­
sok szükségessé teszik, hogy 
a nemzeti hadsereg felállítása 
és hivatása törvénybe is meg- 
állapittassék s uj törvény sza­
bályozza véderőnk uj szerve­
zetét. 3. A békekötés kérdése. 
4. Az általános választójog 
törvénybe iktatása és végül 5. 
A földbirtokrefor megalkotása 
és végrehajtása.

Huszár nem vállalja 
a miniszterelnökséget 

A kormányzó ma déle.őtt tizen­
egy órakor Huszár Károly minisz­
terelnököt fogadta kihallgatáson 
és felajánlotta a m ntsztcrelnöksé- 
gnt, Huszár Káro y azonban kitárt 
a megbízatás elöl, azzal az indo­

kolással, hogy vissza akzr vonulni 
ks a válságot az 6 szemelye nél­
kül is megoldha ónsk tartja, U ód­
iául Haller kultuszminisztert aján­
lotta. A kormányzó gróf Somssich 
külügyminisztert, majd Haller Ist­
ván közoktatásügyi minisztert fo­
gadta, akiknek szintén felajánlotta 
a miniszterelnöksége'. Hailer hi 
vatkozott arra, hogy sokkal alkal­
masabbnak az adott hziyzztben 
Simonyi-Semadam Sándort, a nem- 
zetgyü éh alelnökét, elhárítottá a 
megbízatást, s kifejtette a kor- 
mányzóuulőlt, hogy Simony it a 
keresztény nemzeti egy sül4s pártja 
is szívesen fogadja, mert ez egy­
séges kormánypárt alakítására irá­
nyuló törekvések kezdettől fogva 
összefüggésben voltak Stmonyi né­
vé/el is.

A dezignált 
miniszterelnök

Rubinek Gyula löldmivelésügyi 
miniszter, akit a kormányzó a vál­
ság kérdésében ezután mrgha'lga- 
tolt, szintén Simonyi-Semadamot 
ajánlotta, mini akit a kisgazdapárt 
is támogat egy koalic ős kormány 
élén.

A délután folyamán Fáy Gyula 
kisgazdapárti képviselői, Vass Jó­
zsefet, a kereeztány egyesülés tag­
ját, majd Simonyi-Semad tm S)n- 
dort a nemzetgyűlés a'el ükét, fo­
gadta kihallgatáson Horthy Mik­
lós kormányzó. Slmonyi-Semadam 
kihallgatása este hat órakor kez­
dődött és Két és egynegyed óra 
hosszáig tartott. A kormányzó a 
tárgyalás eredményekényt S monyi- 
Semadam Sándort dezignáila mi­
niszterelnökké. A dezignád minisz- 
terelzök a kabinetalakitásra vonat­
kozó tárgyalásait a csütörtöki nap 
folyamán megkezdeni.

A kisgazda és íöldmivespsríban 
rokonszenvvel fogadták Simonyi- 
Semadam derignálásának hírét.

— Örömmel láttuk Sjmonyi Se- 
madamot, a régi agráriust, a kor­
mány élén — mondotta Rubinek 
Hyu a. Régóta élénken részt vesz 
ő az agrármozgalmakban és erő 
sen támogatott bennünket annak 
idején a tőzsdereformoál is. Érté­
kes qualitásokkal bíró konc hans 
egyéniség, aki reméljük, a mai sú­
lyos helyzetben Is meglógja állni 
a helyét. A kisgazdapárt holnap 
lágyai vele a kormányalakítás 
tárgyi és személyi fö tételeiről,

Lelkes üunepeltés, szeretet­
teljes üdvözlések között vonult 
be tegnap Debrecenbe Lehár 
Antal báró ezredes hadosz­
tályparancsnok. Érkezése reg­
gel fél 9 órára volt kitűzve, 
azonban vonata csak a déli 
órákban robogott a pályaud­
varra. A vasúti állomásra Le­
hár ezredes fogadásához nagy­
számú közönség vonult ki, a 
mely ellepte a pályaudvari s 
annak környékét. Üdvözlésére 
megjelentek a Debrecenben 
lévő katonai és polgári ható­
ságok képviselői. Ott voitak- 
Keill Elemér ezredes, térpa­
rancsnok, Szenlgyörgyi Lajos 
ezredes, városparancsnok, Se dl 
alezredes ezredparancsnok, Ne- 
velits csendőr alezredes, Szom­
jas Guszláv kormánybiztos. 
Márk Endre po'gármester, Ma- 
goss György főügyész, Rostás 
István főkapitány és a városi 
tanács tagjai, Hajdttvármegye 
részéről Czéglédy Mihály vár­
megyei főügyész, Nábráczky 
Béla főjegyző.

Végre hosszú várakozás után 
háromnegyed két órakor be­
futott az állomásra egy hosszú 
katonavonat, amelynek első 
kocsijából egy karcsú fiatal 
katonatiszt lépett ki: Lehár 
Antal báró ezredes, hadosz- 
parancsnok. A szokásos ka­
tonai jelentések átvétele után 
hatalmas éljenzéssel köszön­
tötte őt az egybegyült kö­
zönség.

A perronon Márk Endre 
polgármester rövid beszéddel 
üdvözölte Lehár bárót, akit 
még az Aranv János kör ne­
vében Papp Károly dr. egye­
temi tanár köszöntött. Üdvö­
zölte még Szomjas Gusztáv 
kormánybiztos főispán Is.

Lehár báró ezután tisztika­
rával együtt kocsikra alt s a 
városba hajtatott.

Báró Lehár Antal hadosz­
tályparancsnok hosszabb időre 
marad Debrecenben. A Tiszán­
túli operációkat ugyanis két 
hadosztály vezeti. Az egyik 
Szegeden székel. A másik a 
báró Lehár Antal ezredes had­

osztálya, amelynek székhelye 
Debrecen.

A megérkezés után az Arany 
Bika külön kistermében ban­
kett volt, amelyen a hadosz­
tályparancsnok és törzskara, 
az itt levő első vasi ezred 
zászlóaljának tisztikara, a vá­
ros polgármestere, a tanács 
tagjai, a megyei tisztikar stb. 
A banketten lelkes pohárkö- 
szöntők hangzottak cl.
MoasractMBvmirsi ián»« «me •

Megindul
a foryalüín Badapsstre.

Értekezlet a debreceni 
iiz etvezeíőségnél.

A debreceni üzletvezetőségnél 
tegnap délután ért kez et vök Ke- 
íe i Dines minisztert ti.nácsos va­
súti kormánybiztos elnöklete alatt. 
Az értekezleten rérz; vett az a 
vasúti bizottság is, amely Debre­
cenbe érkezett. A gyűlésen a vas­
úti forgalom felvétő evei és a szük­
séges intézkedések megtételével 
foglalkoztak. Keleti Dénes kor­
mánybiztos beje enteite. ho«y a 
Debreceni üzletvezetőséghez csa­
tolják a más üzleivezetüsrgek te­
rületiről leszakad» vasúti vonala­
kat. így Debrecenhez tartoznak a, 
tiszai megrongált hidak körül a 
szajoli, abádszalóki, tiszafüredi, 
tokaji és záhonyi hidak, amelyek 
újraépítéséről fogaz üzleuezetőség 
gonúoskodn.

A vasúti forgalom felvételére 
vosatkozólag elhatározták, hogy 
ma, szombattól kezdve egy sze­
mélyszállításra is berendezett te- 
hervonattal log közlekedni. A vo­
nat naponként délután 2 óra 33 
perckor indul Debrecenből s más­
nap a kora reggeli órákba ér Bu­
dapestre.

Vissza Debrecenbe a vonat na­
ponkint 1 éra 59 perckor érkezik 
meg. , '

Ezen személyszállításra is be­
rendezett tchervonaton utazni csak 
a hatóság engedélyével lehet. A 
vasúti pénztár igazolványt nem 
kér ser,ki.öl, de az igazcitatíást a 
vonaton a katonai vasúti e lenölök 
végzik, akik könyörte.cnüt min-, 
denkit leszállítanak a vonatról, aki­
nek igazolványa nincsen. A vasúti 
jegy ára Debrecenből Budapestre 
72 koronába fog kerülni. I

A jövő hetiül Kezdve, hetenként 
egyszer katona vonat fog közit- 
kid..l, ezzel csak az űz etve, elő- 
ség engedélyével lehet utazni.



Különben az utazásról a kő »ét­
kező hivatalos tájékoztatót küldte 
be lapunkhoz az (1 letvezetöség:

Március hó 13 tói kezdve a kö- 
v£tkező személyszállító vonatok 
fognak naponkint közlekedni va­
sárnap kivételével

1755 sz. vonat 1 óra 48 perc­
kor d. u. Nyíregyházáról érkezik 
Debrecenbe a 4755 sz. vonat 10 
óra 18 pkor d. e. Spo rtokra in- 
d rl Debrec nből az 1768. sz vo- 

at 3 óra 36 pkor d. u. Ny kegy • 
A ára indul Debrecenből a 477b. 
z. vonat 3 óra 27 pkor. d. u.

E en vonatokat katona szeme­
ken kívül csak hivatalos k kül- 

1 ősben utazó oly polgári szemé- 
ek vehetők igénybe, ak'knek az 
,ia és vissza utazásra valamely 
nmi hivatal, vagy a budapesti 

esk deitui kamara igazolványt 
uiit ki.

Üz'etvezet'ség.

Konstatáló entente-bizottság 
Debrecenben.

Tlegtekintette az oláhok által meg­
rongált épületeket és üzemeket. 
Cs-itö tökön délután tél 5 órakor táv­

ra! érkezett Márk E dre polgár nesterh z. 
fd stova egv esztendeje annak, hogy a

• agyar miniszteri ‘ atóságtól jött táv 
irati rendelkezés Debrecen város polgár­
mesterének Az első h vatalos távirat eey 
ententc-bizottság Debrecenbe va'ó érkeze­
sét idezte s a következően hangzik:

„Tizenk Hédikén reggel 8 órakor egy 
entente bizottság érk zik oda. Kérem 
az előkészületek megtételét, a város 
rész etes térképét három példányban, 
rajtuk megjelölve részle esen azokat az 
állami épületeket és berendezéseket, 
amelyek a román megszállás ima t kárt 
szenvedtek. Továboá kéf-három szé­
ni lyt kirendelt!, akik az állomáson 
reggel 8 órakor jelentkezzenek. Továbbá 
kérek hét három autót. Migjegvzem, 
hogy a bizottság célja csupán impresz- 
silók szerzésé, gior an él sokat látni.

SENYE1, államtitkár.*
Mirk Endre polgármester a táv.rat vétele 

után nyomban megtette a szürséges intéz­
kedéseket. A tájira ban jelzőit entente- 

izot.ság p nteken röggel meg is érze- 
z tt D brecenbe. Az állomáson Aczél 

><za városi főmérnök várta a b zot Ságot,
• m lynek tagjai: egy francia ezr-d s, egy 
c eh szlovák főhadnagy, egy oluz tiszt,
gy oláh tiszt, két követség! ember colt, 
/e ük vau két magyar miniszteri taná­
csos is

Az állomáson a bízót ság hrom r'szre 
> .lo t és öli dultak a városban, hogy 
uegrekint ék azokat az p letek-', ü»ene- 

t, intézményeket, amelyekben az olahok 
árt oko-tak T pasztdatatkiől J gyzete- 

veitek ö Megnéztek a taszáni'ákat 
amelye et kü önösen megrongáltak a 
«szállók. Leszedték az összes abl ko- 
, ueroiidiíoiták a heyisé^eket A bi-

■ s got már t em i- pte meg ez a rét- 
ö áll.pot, mert — mint ók magúi Is 

>.i oltás — a tornán k utó mi d > ütt 
• szörnyű állapotban talál ak a kas-ár- 
-ai.

A bizotts g a beszílge éseK o m<- - 
g a oan nyilatkozót Azt m ndo tak, 

gy a r >má ok kötelesek les nek az 
okozott káioka. megtéríteni.

A£T£OR HOZ!
BOCSKAI-TÉ»

Holnap, marc 14 n,vasarriap 
ä czscáNy leáwy 

szerelmi lOrténc- 4 et on s an.
HADI PALI BARÁTNŐI' KERE, 

vigjá ek 2 elvonásban.

Clőaöások kezdete 5 és 7 órakor.
Pénzffirnyltás dél-lőtt 10 őr kor

* URPELtli MM s^ J 
f egy felvonásos vígjáték — Két ko . 

□náért kapható a kindó’ilvntilba

DEBMS0Z8NI OMAS

Szomjas Gusztáv az uj főispán. 
A vármegyei és a városi 
föispánság egyesítése.

A városnak az o’áh meg­
szállás alól való felszabadulá­
sával visszatér a közigazgatás 
is a rendes mederbe. Termé­
szetesen, abban a pillanatban, 
amint a magyar katonaság bir­
tokába vette a várost, abban 
a pillanatban Debrecen vissza 
kapcsolódott a központi ma­
gyar kormányzat körébe S a 
katonáink nyomában megér­
keztek váiosunkba a kormány 
képviselői is.

A helyi politikai köröket ló­
képpen az a kérdés érdekéié 
legjooban, h gy ki ’e z Hajdú 
vármegye és Debrec n vá os 
főispánja. A föi-pánság kér 
dese már megoldást is nyert, 
és pedig álta ános megelége­
désre.

A kormány Szomjas Gusz­
távot! t eve/te ki Hajduvar- 
megye és Debrecen város lő 
ispá jává. Szomjas Gusz áv 
már meg is érkezett Debre­
cenbe.

Aof’ispáni hivatal a vár­
ni gyeházán lesz, azokban a 
helyiségekben, —- amelyekben 
azelőt volt. A term k és hi 
vatali szobák t tarozása és ki­
takarítása foyami ban van. A 
megszálló oláh csapatok a’a 
po an tönkretették a dísz s, 
tiszta helyiség kei. Sók n un 
kába ktrü, mig valamennyire 
rendbe hozha jak azok4.

NMVIMStWieS V

A postáján».
Wilhelme OankfőnOk 
nyiiatx&zaa.

A felstaba u ás ny mában Deb 
recenbr s elé ke?*H ar úgy eve­
it, ti poSiapériz. Ez két a Lee 1 
je yekc, m n smerei s, a ma 
g)<r p< s at karíkpémt r bu.aa- 
lo ti ki Minin gv edd még n m 
volt tor a mbin, sHbség nek 
űrt > te, o y i e é-es ti y ói 
i rínám 11 Köz >ns get es meg 
nyugtassu , hogy a postapenzi 
le j sen j fi/tu-si eszköz.

Wnhel mt> E ml, az 0 mák 
Ma,tar Bi k d briCii i íiokmté 

1 khii k f n ‘ke a öveiken őket 
' moi d na a Duó tce lUjsá. műn 

atáisának a pott p u r 1:
— A magyar kormány az 1 19 

aug 14-iki 3954, s a ■ u mnis i i- 
ein ki re d. uiei, am i. a Buda 

i pesti K<u öi y au«. 15 ü i > á 
míb, n j len ne >, mond ■ a, 
hogy a síu* e -kor u n a uia 
nozult ban pg eke un .yenen 
az O’Ztiák-M gya B te.el s 
ságit nem vanai, i ív >l-• n k- 
nex és jíjg aldcui i nii o i >i:na 
tekinti.

A>ra teki tettel z<>. i a., hogy 
a S oi jet ko m my á tál t óa>lno i 
p nzje^yek ;u ajdono ai < Ij s tán

Addig az Ideiglenes főispán! 
iroda a megyeháza épületé­
hek jöldszintjén a 8. számú 
szobában van. Az ügyek re­
ferensi teendőit Somossy me­
gyei jegyző végzi.

Az uj főispánt mindenki 
csak rokonszenvvel fogadhatja 
Debrecenben. Erős akaratú, 
tiszta és nobilis szivü keresz­
tény magyar ember, aki min­
den tekmietben hivatott arra, 
hogy e szinmagyar vármegye 
és város közigazgatását ve­
zesse és érdeke t képviselje

A DebreczeH Uísáaj tudó- 
sliója beszélgetést folytatott az 
uj főispánnal, iki a következő 
kijelentése*et tette:

— A kormány engem ne" 
vezeti ki Debrecen es H j‘ 
divármet/ye törvényha'ó á- 
gának főispánjáu . Munkál 
kod isoma már holnap szom­
baton megkezdem. Hivata­
lom egyenlőre a vármegye 
házán lesz, a földszinten, 
de hiv talt fogok tartani a 
városnál is.
Szomjas Guszt v főispán 

mintegy 50 ev körül', rendkí­
vül ruko zenvts egyé 1 ég, 
aki nagy akara'ereiü és kép­
zet? férfiú. Eddig T sza ökon 
lakot', hűl a i irtoka van. 
Csa adj csak kés bb fog be 
kötözni D brecenbe.

e scen«edje ek, a kormány ug 
határozót, hogy a kétszazkoron s 
é ’luszonöUoroT ás szovjet pén­
zt k a névették ötöd részével ká- 
>aian tást n erjentk, a kétkoionás 
és egyto'oníS szojet-p nzes tu 
Im onosat peoig te j s kártalani- 
us kapjai a .

A magyar postatakarékpénztár 
álul ki oc-áloti pénzjviye-i — a 

usz, k. és ötkoro. ások — te jes 
(némen el ugadindók fizetési esz- 
öz ■! mind ki állal.

A Osztrák-M nyár B nk debre* 
c i iiókint ze e is teljes névéné* 
ü-bon eif gadja a pi.siapénzeket 
Ízléseknél. Arra azonban nem 
köle e.$, hogy például ilyen na 
• yonb m nnyiségü posmpenzt 
ci pát! c ak átvá t sra vegyen át.

— En a, on leszek, — folyta ta 
nankt nők ur, — h gy mihel,t 

u adhatom e fogok utazni Buda 
p.jue, Béc be, hogy megfelelő 
mennyis, gü píuzzel lassam el az 
. t< ni p ac

R ten ba kfö ök a fehémátu 
p ti/ck á vá vsával tolytatoti üzle* 
t kr- is.

— S ) noru helyzet, — mi n 
uni a, — h gy a fehér baukjigyek 
alva lása r 4—5 8 ázaiíkot ed
ik i ’ a ku . Én ezt jo talán 
lj isn tar om, mert a ki.er* 

rutu a * egyeket az Osttrák-

UM ii trems 13.

Magyar Brnk teljes nívértéköiib«, 
fogadja el és teljes nézértékökh!” 
bírnak fizetési eszköz jeljegtve!1 
Még szomorúbb az a 4 százalék™ 
levonás az esetben, am dón oivan 
nak kell azt megfizetnie, aki « 
nak idején kékpénzben tette bé 
pénzéi a bankba. Csak iazai ment 
hetö ez az eljárás, hogy a bankok 
óriási rezsivel do goznak, most k 
semmiféle bankszerü jövedelmük 
nincs.

Újra 
megkezdődnek 
az kllatvásárok. 
Ló, marha és sertésvásáy,

A mezőreadőrség a Debrece i 
Újság utján ertositi a gaz. a 
közönséget a következőkről:

Értesütetik a ga da közön 
Mg, h gy az állatvásárok már 
oius 15-étől kezdve megtartat­
nak, a hetivásárok régi rendja 
szerint minden hétfőn sertés­
vásár és minden ke iden ló es 
marhavásár kizárólag az arra 
rendelt vásártereken. A vasa 
tokra minden állat csakis sza- 
balys< erüleg kiállított és irá 
nyitott mai halevéllel hajthat 
fel és a va ártereken kívül levő 
területen, mindenféle árusítás 
szigorúan tilos.

Hívei minden állattulajdonos­
nak állatjaira vonatkozó sza 
hályszerü marhalevéllel kell ren. 
delkezni, a vásárfelügvelőség a 
marhalevél kiállitásókat a mai 
napon megkezdte és a tilalom 
ideje alr-tt történt vásárlásokra 
is pótlólag úgy marhalevelek 
kiálhthatók, mint átírások esz­
közölhet k. Debrecen, 1920 már 
ciu 12.

Hazafias 
ünnepélyeké

A r«f, kolleglnmbtn.
A ref. kollejzinm március 15-én d. o. 

10 ólakor hazafias ünnepélyt rendez» 
kollégium discterniébon. M'i or: !• F"‘ 
jskobi kái.tus énose. 2. Dr. Bai»*ér 
D.^zbö püspök imát mond. 3. Főiskolai 
kintUB óneke- 4. Dr. Lencz G za rek'or 
iiniiepi beszédet mond. 5. Galánfy J»‘ 
nöBiié úrnő szavalja dr. Köróssy !'•*; 
mán alkal ni költeményét. 6. FőíbioI»1 
kántu» éneke. Külön meghívó néni f°í 
kibocsáitatni, hanem a kollégium ünn»* 
pélye iránt érdeklődő köaöns get ezuto* 
hívja meg a rendezőn, g.

A Svetits mtésetben.
A Svetita intézeti tanitóképiő mírcÍu’ 

16 én az intézet nagytermében ha»*t»*’ 
ünnepélyt rendez az alábbi műsorral .

1. Fiidrioh—Apácai: Elárvult aép »I 
kán. Három ezóiamu női kar, énekli a. 
tabitónöképző énekkara. .

3. Alkalmi beszéd, mondja Rnt>or 
Kata, IV. 0. növ. n.Uffh

3. Sas E. Március lő, szavalja balog“ 
Ilona kér. tt. növ. ..

*. Tábori R. Üzenet, szavalja sir
A ice I. o. növ. ,,

6. Borosa E- A mohácsi koldus, négy 
ssóíamu női kar. . ...

6. Ábrényi E. Szent tűz lobogj, »*» 
valja Pataki Ilona IL o. növ.

7. Papp-Váryné, A magyar íoldbo«. 
szavalja Bőd gh Mária III. o. nov.

8. Reményik S. Kérdés Abhos, a . 
nincs hová íelebbezni; ssavalja J»c 
Irén III. o. növ.



................  -Ifr
o Dr Kőrösay K. Hungária atBrrény. 

„ék előtt, sSavalja Oláh Margit Hl. e. 
“Vo/Ä K. Kolozsvár—Kassa, hí- 

ron sb°» n»MU8N“gy id6k tanuja’ 
. I1'; t áros jelenet. Honvéd - Bella 
Ä PlV°o.J növ. Ki. fiú - Fráter 

Ö 12. Sajó*!'- Magyarnak lenni, szavalja 
C'VÍ’szJágyi B* MÍkos hazajött, melo­

dráma, " előadja Ormay Gabriella IV. o. 

n°14nErk'ol F- Himnusz, három szólamu 

“^^unneipély a tanitónőképző szegény 
tanúiéinak segélyezését szolgálja, a 
mennyiben a belépő dijak és szives 
adományok- e célra fordittatnak.

Belépő díj személyenként 6 K.
A növendékek tisztelt szüleit, az in­

tézet nagyrabecsült jótevüit és az ér­
deklődőket ez utón hívja meg az igaz­
gatóság.

Az ünnepély kezdetét a holnapi la­
pokban közöljük.

A ref. főgimnáziumban.
A debreceni ref. fügimnázium ifjúsága 

által 1920 rnárc. 14-én d. u. 4 órakor az 
intézet tornacsarnokában tartandó ünne- 
pély műsora:

1. Szózat, énekli a főgimn. énekkar, 
Mácsay Sándor énektanár vezetésével.

2. Nemzoti dal, szavalja Radetzky 
László IV. o. t.

3. 1348—49. szabadságharei dalok. 
Játszs a zenekar Mácsay Sándor veze­
tésevet

4. Ünnepi beszéd, tartja dr. Besse­
nyei Lajos önk. köri vezető tanár.

5. Kunok, opera, játsza a zenekar.
6. Katona : Bánk bán, II. felvonás. 

Szereplők: Bánk bán — Kertész Kál­
mán. Mikháli bán — Raicz Jenő. Simon 
bán — Radetzky László. Petur bán — 
Balogh György. Biberaoh — Pápay ló- 
lsei. Békétlenek.

7. Berosényi nótája, vonós négyesre 
Bloch J. Játszók. I. hegedű Fridrick 
Dezső, második hegedű Fridriok B-la, 
viola Kardos Lajos, cello a) Nagy Béla.

8. Vörösmarti M ihály : Az élő szobor. 
Szavalja Boda Sándor Vili, o. t,

9. Himnusz, játsza a zenekar.
10. L Üzeuet, szavalja Balog György 

VII. o. t. II. Megyünk, szavalja Kertész 
Kálmán VIL o. t.

11. Rákóczi induló, játsza a zenekar.

A nölparlakolában.
Március 15-én, délután fél 4 órai kez­

dettel a debreceni Nöiparlskola növen­
dékei jót ékon yoélu hazafias ünnepélyt 
tartanak a következő műsorral: 1. Szózat. 
3. Imádság. Irta Szép Ernő, mondja Mar- 
kaly Jolán. 3. Március 15. Irta és felol­
vassa Fancsovics Lenke. 4. A magyarok 
Istene. Petőfi Sándortól. Szavalja Móricz 
Jolán. 5. Turulmadár. Kiséri a műked­
velők zenekara, éneklik az Iskola növen­
dékei. 6. Üzenet Erdélyből. Szavalja Bo­
dor Gizella, irta Tábori Piroska. 7. Me- 
gyűnkl Irta dr. Kőrössy Kálmán, Szavalja 
Markaly Olga. 8. Magyar tánc. Műked­
velő zenckisérettel, táncolják. Bodor Gi­
zella, Markaly Jolán és Olga, Móricz 
Jolán, Mester Évi, Szabó Gizi, Képászky 
Tusi és Tóth Kató.

Jogyok ára 2 K és a vigalmi adó. 
Előre válthatók a Nőipariskolábau, Pó- 
terfia 78, vasárnap d. o. lü-től d. u. 5 
óráig ; a MontzO fióküzletében és elő­
adás előtt a pénztárunknál. A bevételt 
a Nőegyloti árvaház javára fordítjuk. 
Felülfizetések és jótékoy adakozások 
köszönettel fogadtatnak.

A szegényház és a nép­
konyha öröme. A magyar 
csapatnak Debrecenbe való be­
vonulása alkalmából a debre­
ceni gazdasági egyesület, a 
mely a’katonák megvcndége- 
léséről gondoskodott, megem­
lékezett a városi szegényházról 
és népkonyháról is. Úgy a 
városi szegényház lakói, mint 
azok, akik a népkonyhán kap­
nak meleg ételt, a csütörtöki 
örömnazon hófehér kenyeret 
kaptak az ebédhez a gazda­
sági egyesület ajándékából.

Hollandi szeretetadomány 
Debrecenben.

Egy kórh&xvonat érkezése.
Tegnap délelőtt egy hosszú 

kórházvonat érkezett a debre­
ceni pályaudvarra. A vonaton 
különféle szeretet adományok 
érkeztek a debreceni kórházak 
és jótékony intézmények syá- 
mára. Az adományokat a ma­
gyar vöröskereszt egylet utján 
a svájci és hollandiai közön­
ség küldte a szűkölködnek,

A hosszú vonat parancs­
noka Szukováthy Imre dr. ka­
tonai főorvos volt, aki na­
gyobb személyzettel érkezett 
Debrecenbe, hogy a szeretet- 
adományokat a kapott teljha­
talmú meghívás alapján kiossza.

Szukováthydr. főorvos nyom­
ban jelentkezett a pályaudva­
ron tartózkodó Keill Elemér 
ezredes térparancsnoknál, Szent 
györgyi Lajos ezredes város­
parancsnoknál. Ezután sorra 
felkereste a jelenlévő ható­
sági vezetőket, így Szomjas 
Gusztáv kormánybiztost, Márk 
Endre iöispánf, Rostás István 
rendőrfőkapitányt stb.

A vonatot kísérő Szuko­
váthy főorvos ezután előadta, 
hogy a szeretefadományok kö­
zött nemcsak élelmicikkek, ha­
nem ruházati dolgok és gyógy­
szerek is találhatók, amelyek 
megszerzésében Fledderus bu­
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Debrecen sz. kin városklímái! 
________ parancsnokától.________

Rendelet.
A nyomdaüzemek a katonai pa­

rancsnokiás tartama a.atl a további 
rendelkezésig csakis a következő 
izabályok beta: fásával folytathatók.

1. A katonai kerületi parancs­
nok, a város katonai parancs­
noka, a rögtönitélő bíróság elnöke 
a rendőrfőkapitánya, a polgárőr­
ség parancsnoka által aláirt nyom­
tatványok, tenderezések, fair ’ga­
szok azonnal készítendők, elkézzl 
ésük minden más munkái meg­
előz, A nyomtatványokért csak 
önköltségi ár számítható.

2. Minden más nyomtatvány és 
k advány kivétel nélkül csakis ab­
ban az esetben vehető nyomdai 
mun-a alá, ha a kéziratot a város 
katknai parancsnoka nyomtatási 
engedéllyel ellá ta. Az ily enge- 
duly alapján kiszedett nyomdai 
termék ketelevonata az engedélye­
zett kézirattal együtt el zetes bl- 
rálatt végeit bemutatandó, s csak 
a megbírált szöveg nyom atható ki.

3. A hír apók köztit csak a 
Hajduföld, Debrrceni Újság és 
Egyetértés részére adok megjele­
nésre engedélyt. E'őzetes bírálat 
végett e lapuk is bemutatandók. 
Kötelesek e lapok az 1. pontban 
megjelölt hatóságok hirdetményeit 
és rendeiateit a fap első oldalán 
díjmentesen, naponként közzétenni 

dapesti holland követ és Gre- 
gersen norvégfőkonzul tevé­
kenykedtek. Szukováthy dr. a 
vöröskereszt egylet főorvosa 
páratlan agitálással, ügybuzga­
lommal és lelkes szeretettel áll 
a forradalmi idők óta a szent 
cél szolgálatában s a legnyo- 
moruságosabb időkben min­
denkor módját ejtette annak, 
hogy a szükölködést enyhítse. 
A Debrecenbe szállított szere­
tet adomány ok értéke a három 
millió koronát is meghaladja 
s leltára a következő:

5 láda csokoládé, 300 kg. 
kakaó, 3 bála kávé, 1 láda tea, 
6 bála cukor, 10 báia rizs­
liszt, 50 doboz tejpor, 26 do­
boz kondenzált tej, 100 kg. 
vaj, 29 doboz szappan, 2 nagy 
láda kötöző szer, 8 bála vatta, 
20 láda gyertya és 500 ágy­
takaró, 1 hordó csukamájolaj 
különféle gyógyszerek, alsó 
fehér és ruhanemüek.

A szeretetadományokból a 
debreceni kórházak, a gyer- 
mekmenhely és jótékony in­
tézmények fognak részesülni. 
Ugyancsak a kórházvonattal 
érkeztek meg a Debrecen és 
vidékére való hadifogságból 
jövő katonák, akiket egyelőre 
a csapatkórházban helyezték el.

s a lap egy egy példányát e ható­
ságoknak díjmentesen megküldeni.

4, Az előzetes tirálatot a rögtön 
Ítélő bíróság ((széki palota) telje­
síti, ennek közelebbi részleteit a 
bíróság elnöke Al apítja meg.

5. Minden nyomtatványon a ke­
let s a kiállító nyomda reve ki­
tüntetendő, az ezek nélkül meg­
jelenő nyomtatványokért az összes 
nyomdavállalatok együttes büntető 
felelősség alá esnek.

A nyomtatási engedély és elő­
zetes biráiat nélkül kiadott nyom­
datermékeket előállító nyomda tu­
lajdonosa s annak személyzete 
külön-külön a rögtön ítélő bíróság 
eljárása s a katonai btk. legszigo- 
rubb rendelkezése alá esnek.

E rendelet a 3. pontban meg­
jelölt lapok első oldalán napon­
ként közkndó.

Debrecen, 1920 március.
Szentgyörgyi Lajos.
ezredes, városparancsnok.

Knotty Kovácsne 
Kossuth-utcza 45. bz. 
iiaiíüíli li «ni IMB 

4 beiratkozás délelőtt O-től 
13-ig, délután 8-tól 6-ig asz- 

; közöltéinek. :—:
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A minisztériumnak 1912. évi LXUI t.-c
12. paragrafus 4. pontja alapiín kiadó’, 
rondelefe értelmében Debrecen város 
6s Hajdumegye egösx terülatére

rögtönbiráskodás
(Statárium)

rendelünk e hirdetmény közzététel után 
bárki által elkövetett következő bl' 

cselekményekre;

■ 1. Hűtlenség.
2. Lázadás.
3. Gyilkosság.
4. Szándékos emberölés.
5. Közegészség elleni, hal,: 

okozással elkövetett bUntett.
6. Rablás.
7. Gyújtogatás.
8. Visáradás okozásának bűn 

tette.
9. Vaspályákon, távbeszélő 

távírdákon vagy hajókon etki 
vetett közveszélyü cselekménye' 
bűntettet.

(A magyar büntetőtörvény szerint.) 
Úgyszintén a katonák, csendőrség, rer, 
őrség és polgárőrséghez tartozó szén 
lyek által elkövetett következő büncs 

leleményekre:
1. Szökés. (Kát. bűnt. tv. 183. < • 

193. §)
2. Az esküvel fogadót* ka'onal szóig:, 

lati kötelesség megszegésére csábítás vág 
segélynyújtás. (Kát. btk. 316. 317.

3. Lázadás. (K. btk. 167.. 168. §§)
4. Lázongás. (K. btk. 840. és >ö >. §
5. Fosztogatás. (Kát. btk. 482-, 493. §

Megparancsoljuk a lakossá; 
nak, hogy minden rendzavarást 
óvakodjék, mert aki a fentebt 
megjelölt bűncselekmények vala 
melyikét elköveti, rögtönitelö el 

járás alá keríti és

halállal bűnhődik,
Debrecen, 1320. március 11-én.

KEILL ELEMÉR ezrede 
térparancsnok.

HUBERT OTTÓ
a rögtön télő bíróság elnök-

—Ria—t—aa—Mano»— tűm

Újdonságok.
Hálaadó istentisztelet. Vasárnap 

d. e. 10 órakor a református nagvtemp 
lomban hálaadó Istentiszteletet tart d 
Balthazár Dezső püspök.

Vasárnapi istentlsztelstete. A re 
formátus templomokban: Nagytemplomban 
d. e. 10 órakor prédikál Bahhazár Dczs 
püsp. d. u. 2 órakor kátét magyaráz 
Kántor József gimn. s. t, Kistemplomban:
d. c. 10 órakor prédikál dr. Dicsőít József. I 
<1. u. 3 órakor kátét magyaráz Ormós István 
4 th, — Küssuth-utcal templomban: a
e. 10 órakor prédikál Uray Sándor lel . 
d. u. órakor kátét magyaráz Nagy István 
s. leik. Árpád-téritemplomban: d. e. 10 őrs­
kor prédikál Almássy Márton s. lelkész, 
d. u. 3 órakor kátét magyaráz Almássy 
Márton s. I. Ispotály-templomban: d. c. 10 
órakor prédikál Juhász Ferenc s. lelkész — 
d.u.3 órakorkátét magyaráz Juhász Ferenc 
Homokkerti imaházban: d. e. 10 órakor 
prédikál — Már on Barna 4. th. - 
d. e. 10 órakor Városi s/egényhá ban Is­
tentiszteletet tart Nagy Jenő s. lelkész — 
D e. 10 órakor vasárnapi iskola a 
Nőegyle i Árvaházban, — 10 órakot 
Kossuth-u. 75. sz. és Kandia u. 7 sz. 
11 órakor a ref. Felsöleány iskolai intézet­
ben. fél 12 órakor az egyház tanácster­
mében, a Homokkerti imaházban, serdü­
lőknek Kossuth-u. 35. sz. a. d. u. 2 óra; 
kor az Ispotály telepen levő Diako­
nissza-Otthonban, Nyil-u. 3ö. sz. a. és a 
Nyilas-telepi iskolában a Varga-kertben, 
Keleti sor 5. sz. D. tt. fél négy órakor a 
Konfirmált Leányok Szövetsége tartja 
összejövetelét a ref. egyház tanácstermében, 
Egyháztér 17. sz. alatt, d. u. 5 órakor a 
Kossuth-utcai templomban vallásos estély 
tesz.

Az ág. hilv. cvang. templomban va­
sárnap délelclött 10 órakor Zeman 
Zoltán s. lelkész végzi az istentiszteletet. 
Délután 5 órakor ima.
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„A magyarok Istent'. 
Sándor, szavalja Pogo- 
szöv. tag. 4. Bibliát 

dr. Tankó Béla egyet 
„Térj magadhoz drága

Házasság. Kronovitz Ignáe és 
neje ezáton hívják meg ismerősei­
ket, jóbarátaikat és rokonaikat 
Juliska és Sándor gyermekeiknek 
március hó 14-en d. u. 2 órakor 
Péterfia utca 18. sz. alatti Inká­
jukon tartandó egybekelést ünne­
pélyére. (Minden külön értesítés 
helyett.)

Hazajönnek a tényleges 
tisztek. Az oláhok Debre­
cen megszállása utáni napok­
ban Internálták azokat az ak­
tiv tiszteket, akik a városban 
tartózkod ik. A magyar kor­
mány intervenciójára és a bu­
dapesti entent bizottság közbe­
lépése folytán decemberben 
átad ák az internált tiszteket a 
magyar kormánynak. Nem bo­
csátották őket haza, hanem 
Szolnokra vitték őket. Most 
hogy Debrecen fölszabadult az 
oláh megszállás alól, haza tér­
nek a debreceni aktív tisztek 
is. Hír szerint szombaton ér­
keznek meg a városba.

A konfirmált leányok szövet- 
sége 1920 márc. 14-én, vasárnap 
d. u. 5 órai kezdettel a Kossuth 
utcai templomban vallásos hazafias 
fibnepélyt tart, melyre az érdek­
lődőket szeretettel meghívja. Mű­
sor: 1. Közének : XC. zs. 1. vers, 
.Te benned bíztunk eleitől fogva'. 
2. Iraádhpzik Papp Kálmán s. lel­
kész. 3. 
Irta Petőfi 
risky Julia 
magyaráz 
tanár. 5. , .
Sion“, énekli a szöv. énekkara. 
6 Beszámoló a szöv. munkájától, 
tartja Tóth Etelka felső leányisk. 
tanárnő. 7. „Ledőlt szoboi*. Irta 
Petőfi Sándor, szavalja B.hari Ró- 
zsika szöv. tag. 8 .Hazadnak ren­
dületlenül", Énekli a szöv. ének­
kara. 9. Imádkozik Mezey Ilonka 
szöv. tag. 10. Kőiének, ,luen 
áldd meg a magyart*.

A debreceni kerületi pa­
rancsnok, Hegedűs Pál ez­
redes, a debreceni kerületi pa­
rancsnok szombaton érkezik 
Debrecenbe, törzskarával.

Tisztelettel értesítem a nagy­
érdemű közönségét, hogy cserép­
kályha raktár irodámat P ac utca 
89 sz. Riyal kávénázzal szemben 
udvar keresHépületébc helyeztem 
át, Krisch Károly kályhásmester.

A láncosokat összeszedte 
a rendőrség. A bűnös spe­
kulánsokra, akik munkátlanul, 
a portálék úgynevezett lán­
colásával hajháseták a hasznot 
a szegény do'gozó publikum 
bőrére, végre befellegzett. A 
rendőrség éréi) es kézzel nyúlt 
bele ebbe a mérges darázs­
fészekbe. Régen meg kellett 
volna már ezt tenni. A rend­
őrség pénteken délelőtt 11 
óra tá,ban az összes kavíhá- 
házakban váratlan razziát tar­
tott. Ilyenkor szokták ügy éle­
teiket lebonyolítani a lánco‘ 
sgk, akik ezen a razzián szá­
zával kerültek a rendőrség ke- 
zébe. A kávéházakban össze­
fogott láncosokat bekísér ék 
hosszú sorokban a rendőrségre.

Uj tb. rendőrkapitányok. 
Márk Endre főispán kinevezte 
Roncsik Tibor, Rugón falvi Kiss 
Károly, Eördög László és Fé­
sűs László rendörfogalmazókit 
t siteletbeli II. osztályú rendőr­
kapitányokká.

A deb eceni rendőrség álla* 
mcsitása. A belügzminuztertől 
tegnap erkeiett le a városhoz az a 
rendelet, amely a debreceni rend­
őrség államosításáról szól. A ren­
delet szerint Rostás István rendőr­
kerületi főnöke a debreceni kerü­
letnek. A rendelet részletes ismer­
tetésére még visszatérünk,

A takarodó, Csütörtök este ki­
lenc órakor, a kollégium épülete 
előtt, amelyben a Debrecenbe ér­
kezett magyar katonák nyertek 
szállást, mivel a kaszárnyákat az 
oláhok annyira megíongá ták, hogy 
hetek mu tkája szükséges azoknak 
valamennyire való rendbehozásá­
hoz, — csütörtök este újra felhar­
sant a réztromb tán a régen hallott 
takarodó. Ércesen, öblösen zengte 
a kürt a takarod 5t: tra ra, tra ta 
ra ra-ta ra. . . És az emberek Áhí­
tattal taligatták'a magyar takaró­
dat, miut egy gyönyörű esteli 
imádságot és haUvai fordult a 
szivün- az ég fele: jó Isten, áűd 
meg a mi magyar katonáinkat, adj 
nékik csendet, nyűgöd Jmas jó éj­
szakát és édes álmot. . .

Az uj csendörkerületi pa­
rancsnok. A kormány Nagy 
Vilmos csendőralezredest ne­
vezte ki debreceni csendőr­
kerületi parancsnokká. Az ed­
digi kerületi parancsnok, Szíj 
Géza alezredes Szombathelyre 
nyert áthelyést.

Táncestély ! Ma szombaton a 
R «yal-szá'iö dísztermében d.lután 
6 öraí kezdett! az iparos- és ke­
reskedő ifjak urcunfoiyamának 
bevégzö táncestélyt rendezek. Be­
lépődíj 8 korona és a vigalmi ad5. 
Az uj tánctanfolyam f. hó 15-en 
veszi kezdetét. Tisztelettel ifj. 
Schaff János tánchnitó.

Legrosszabb nyakkendőit is ujja 
alakítják, Péteríia 63. alatt, udvarban 
balra.

Nemzet zászló kisebb, nagyobb, 
olcsón kapható. Cim a kiadóban.

Színház.
Hrtl műsor: 

Csokonai-szinház.
Szombat C bérlet, Be'yár kendője.
Vasárnap dá'után Betyárkendője népsi.

este Vasgyáfos, színmű.
Vig színház,

Szombat, Lili bárónő.
Vr.sárnap délután Lili búi ónő, operett,

este DoilárkirAlynó operett.

Lili bárónő ma este n Vígszínházban 
kerül színre. A címszerepet Honthy Hanna 
játua.

Betyár kendéje népszínmű ma este 
C) bérletben kerül színre a Csotonai- 
szlnbázhan.

Vasárnapi előadások. Vasárnap dél­
után a Csökön i-sz i.házban mérsékelt 
helyér-kkal fél öt órai kezdettel a leg- 
szeib magyar népszínművek egyike a 
Be yárkendöje, este a híres Va «gyáros 
színmű. — A Vígszínházban d luian öt 
órakor a Lili bárónő op rett, este a Dol­
lar kirp'y-iő operelt kerül színre.

Március 15-én, a nemzeti ünnepnapon 
a Csokonai színházban a János vitéz ma­
gyar daljáték, a Vigszin Azban a Bánk 
bán tör.énelmi színmű keiül színre.

debreczeni ujsäö 1920. március 13?

mindenféle méretben 
kapható

Ilj. Itiooiil J. Aliéi
Józsel kir. herceg-u. 16 
Ugyanott ta^a-éktüzbe- 

lyek 1» kaphatók.

Levelezés
26 ÓVÁS

ii teligeus önálló jó ip -.ros 
nősüléi cíljából óhajt mag 
ismerkedni ót meg betű 
nővel Levelet a kiadóba 
,Nvm bánja meg* jeligére 

3282

Ajánlat
Kttlöubajiratu 

utcai bútorozott szobát ke­
resek színház közelében. 
Ajánlatot .Színház* je. i- 
gére kiadóba kérek. 3323

Akácfa.
aprítva és hasábosán iné- 
termázsánként valamint 
apróra vágott száraz botfa 
óimként házhoz szállítva 
kisebb, nagyobb mennyi­
ségben kapha ó Holczer 
János tüziíatelepín. Károly 
Ferenc Józs fut 3 b. — 
Margrt-fi-rdő tn: llett 32'1

Takarításért 
lakást edok gyermektelen 
házaspárnak l izonyitvánv- 
nyal, Cim a kiadban 2606

Állandó 
kvártélyt KO>ztal elfoga­
dok. Szepességi-ulca 51. 
II aj'ó. ________ 3303

Homokkerti
1 szoba «s konyhás la- 
kásöihat etes lélem, ket­
ten vagyunk. Cim a kia­
dóban, 3376

CBeré'ni
l.i volaa hajlandó keiti la­
kást, ahol konyhakert is 
van, a városban lévő és a 
főtérhez egészen közel t ső 
két szobás lakásért ? A 
kerti b rl tét megfizetem. 
Cim a kiadóban.

Saiga
és fekete bőr ábszárvédő 
kapható Mes’er-utca 32

Nj iregyházára 
megyek szekérrel vasárnap 
utasokat elviszek. Sziv-u. 
8. 3318

Tüsifa 
felaprítva, hazaszállítva 5 
mazsa, akác 875 korona, 
tölgy 340 korona. Meg­
rendelhető Proppcr Je ő 
tűzifa kereskedőnél, Szent 
Anna 18. . 3146

Poloska 
irtást vállal az államvasuti 
íéregirt-á. Nánássi István 
Debrecen, Kossuth-u. 24. 
_________________  2776

Poloska 
irtást vállal az á lamv.is-.ifi 
féregi-tó. Nánássy István 
Debrecen, Kossuth-u. 24. 
_________________ 2776

Sestakerti 
bor 11 erenként kapható. 
Pénteknenél. Kigyó-u. 43.

.3175
Konyha boron iosóaek, 
bútorok Bálint Józsel asz- 
tilosnál. Csapó uloa 67.

2891

Kei««* siet

Aranyat oxtist öft, 
brilliánsat, zálogcédulákat 
vess, meghívásra házhoz 
is elmegy Steiner Mihály, 
Széchfn i-u. 19. udvarban

Étolhordaara 
le'ny vagy asszony fel­
vétetik. Arany János-utca 
34 sz. udvarban oldalt.

Deutsches
Mädchen w Iche auch 
häusliche arbeiten zu wers 
alten hatt, findet bei Kle­
ine tamilie angechman 
posten odi. Lámpagyár, 
Piac-utca 85. ______ 2343

k'isstességes 
szci-d nő jó fizetéssel fel­
vét-ük da kának a Csapó­
kért! óvodába. 3291

mindenes 
bejárónő felvétetik. Barna 
utca 10 sz. |3311

Kertészt
feles bolgárkertésretre 5 
holdhoz keresek Debre­
cenhez 6 kik-méternyire 
levő birtokra. Wohl, Sz*c- 
hényi-ut 10.

Szeg-ál 
Ábrabámtól különböző — 
imaszrrckct és egy nagy 
téli kabátot elloptak. Kéri 
ha ejcileg valakinek aján­
lanák, őt értesítsék, mivel 
nagy családos szegény 
ember. Simonífy-utca 19.

_____________ 3286
Vasajtót 

használtat, veszok. Ullman 
Salamon, Piac u 69. 3245

Szobaleúnyt 
azonnalra belépésre kere­
sek. Egyháziét 11., utcai 
emelet. 3256

2 Anständige 
Freuleins sucrieri sofort 
oder 15 April Möblfrter 
Zimmer anfrage am Büro 
der Debrecener Zei mg.

3281
Kertészt

keresek Debrecen alatti 
viz mellett levő príma föld 
feles növelésére Bőveb­
ben lehet értekezni Dégi-n- 
feld-tér 10. szám kávémé­
résbe. Ugyanott egy úri 
ház e adó. 3259

Varróleáuyok 
felvétet ek. Gár cnfeldné 
Weisz Stefánia, Széchényi 
utca sz. 3258

Úriember 
modern bútorozott szobát 
kér.s a Főtéren április 1-re 
Közelebbi címet »A. B." 
jeligére kérek a kiadóba.

____3186
Konyha­

kertészetre alkalmas 2—3 
hold földet keresek bérbe 
város alatt, lakható pajta 
és bővizű kút legyen rajta 
Címem Hoxnokkert, Oláh 
Károly-utca 35. 3080

Házfelügyelőt 
keres Iparl-atik ozentanna 
utcai házához május else­
jére. Villanyszerelők, vagy 
liftkezelők előnyben.

Boroshordc kát 
minden nagyságban jó és 
javita-.lan állapotban vesz 
Báró üyörfty hordógyár, 
Ncp utca 4 3191

Bicikli
belső gumit veszek. Víg­
kedvű Mihá!y-u. 57. 3230

ElacSáSi
Álló 

íróasztal, terítékes hordó 
eladók. Cím a kiadóhiva­
talban. *

Takarmányrépa 
sz'raz, egeszsetre« nagy­
mennyiségűén eladó. O m 
a kiadóhivatalban. 3234

Kiadó
(a ónnal) bat pác fehér 
tíluipők, tiszta bőr, sn- 
ftrnba. Lorántffv 12. 3279

Babakeieng-ye 
és gytrmeavasügy föl- 
szerelve eladó Cím a 
ki«dóhjv>tnlhau. 3236

l-.ladó
a Nagyerdőn, a vízto­
ronynál apróra vágott 
tólgylatnskó 303 kor. öle. 
Ei.ekezhetni ugyanott.

Üzlet helyiséget 
klzáró-ag a főtéren, le- 

hetőieg világosat 

keresek, telepessel! 
Ajánlatokat a kiadóba 

kérek.

Benzinmotor
és kutjzivaityu eladó, 
motor 2 lóerős, kutsrf. 
vattyu, szivónyomó erő 
hajlású keriésztelepro al­
kalmas. Ensébet-u, 20.

3262
Eladó

Vály Nagy Gusztáv te­
lepen, Vályi Nagy Gusz- 
táv-utca 6—8. siámti 
nagv telfcü ház, azonnal 
beköltözhető lakással. 
Értekezni Eriseknél, Piac 
utó* 80. kereszti püfet.

3263
Eladó

egy jó karban, levő tor­
nyos spór kőt sütő» ki­
főzéshez is alkalmas. - 
Bauer-ufca 23. 3241

Tócósliert
Aozél-u. 8. Kövérsertóa 
eladó. 3257

Esy
sréu fiiagőláúira olcsón 
eladó Weisz József női 
és férti divatüzloWben, 
Piac- utca 85. 2344

Eladó 
magánba«, C»i)Tag-utca 
60. nxániu, 3 saobás, ^e. 
randái ház, ótmentmozai­
kos, Isttllóval, dissnóól- 
tál, kuttal, osatornával az 
udvarban. Értekezhetni a 
Debreceni Első Takarék- 
pénZ’ár iig/iászi hivata. 
Iában ti délelőtti órák, 
b.n.3187

Iparosoknak 
alka'mas ház eladó mü- 
helylye', villany is víz­
vezetékkel csatornával, 
tíaohoz közel, Berak-u. 
8. 2890

Eladó
cgv uj sö étllla bársony 
prusalik pártával és egy 
gitár. Egymalom-u. 3., 
kcreaztépüíet. 3237

Eladó 
vendéglői 5 asztal, 8 
szűk. Teleki 17. 3137

Eladó 
miodeufále használt bu- - 
torok, ágytollak, virág- 
i serepek. Btügcndia 9. j 
azám. 230'7-'

Eladó 
35—36-os uj és hí sziláit 
magas, fél és esti cipók, 
babtkufengye, tojjes SoSt- 
het készlet. Deák Ferenc
7. 3305 .

Eladó
egy öl hs^abía. Értekezni
lehet Rákúci-utca 48. —

3227
& kilós 

szekrényes mérleg eladó. 
Maróthy Győrgy-u. 6.

3266
Eladó

Cegléd-utca 16. számú 
ház. Ért-kczhctni Hunya­
di- utón 8. 3317

Instruktor 
íelsökeresk dolmtita ke­
restetik. Ugyanott több- 
léié női férfi éiaszaáit 
ruha, cipő cindó. Köl­
csey 22. 3316

Eladó
egy fehér gyermekkocsi, 
egészén uj iüggönyök, 
lópokróook Megtéki-the* 
tő 11—12-ig ós 2-3 ig, 
Aac-u. 76, II. cm. 822»

Eladó
agy kooa ós 5 darab 10 
h -tos malac, ugyanotte*y 
lorn valö áíarszám. Ka­
roly Verena József 70.

33i'8
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